



## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Лазаревский, причинившего по неосторожности тяжкий вред здоровью милиционера**

Следственным отделом по Лазаревскому району г. Сочи следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя поселка Лазаревский города Сочи по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием установлено, что 14 мая 2010 года подозреваемый находился в комнате общежития, нарушая общественный порядок. Для пресечения противоправного поведения подозреваемого в общежитие были вызваны сотрудники милиции. Когда милиционеры стали стучать в дверь комнаты, подозреваемый, пытаясь напугать их, облил дверь легковоспламеняющейся жидкостью, поджег и бросил в открытый огонь баллончик с газом. Вследствие этого произошел взрыв, в результате которого одному из милиционеров были причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно–мозговой травмы, ушиба головного мозга, перелома лобной кости. В тяжелом состоянии он был доставлен в больницу, и сейчас находится в реанимации. Подозреваемый пытался скрыться с места происшествия, угрожая работникам милиции ножом. Злоумышленник задержан. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640226>